
Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшей

Следствием установлено, что 30 января 2008 года, гражданин Ф., находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов п. Восточный Тындинского района Амурской области, в ходе очередного скандала, возникшего на почве личных неприязненных отношений, избил свою сожительницу, нанес ей не менее четырех ударов по голове и телу, чем причинил потерпевшей телесные повреждения, впоследствии повлекшие ее смерть.

Органами предварительного следствия совместно с работниками ОВД по г. Тынде было установлено, что Ф. недавно освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за аналогичное преступление против личности.

По ходатайству следователя Тындинского межрайонного следственного отдела в отношении лица, подозреваемого в совершении данного преступления, Тындинским районным судом избрана мера пресечения - заключение под стражу.

В ближайшее время гр-ну Ф, будет предъявлено обвинение.

Следствие по данному уголовному делу продолжается.

13 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/684023>